

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年1月24日 星期五【今日4版】

甲辰年十二月廿五

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮5℃~12℃
阴,东北风3-4级。

总第5088期
2025年第18期

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



田醒民 郑志明率队开展春节前安全生产检查,要求——

加大隐患排查整治力度 确保社会大局和谐稳定

本报讯(记者 孔令玲 翁正倩)22日下午,市委书记田醒民、市长郑志明分别带队开展春节前安全生产检查,强调要坚持人民至上、生命至上,加大重点领域安全隐患排查整治力度,确保各类隐患问题发现在早、处置在小,确保社会大局和谐稳定,让全市人民过一个欢乐祥和的新春佳节。

田醒民一行先后检查了传艺钠电、华能电缆、华锋铝业等企业安全生产工作。在传艺钠电,田醒民与企业负责人交流,详细了解企业经营和产品销售情况,查看钠离子储能电站和充电桩,了解产品性能和运输使用流程等。田醒民叮嘱企业负责人,要落实主体责任,强化产品生产、存储、使用等过程管理,全流程规范管控,严把责任关,堵塞安全风险漏洞。田醒民要求,相关部门和属地要加强巡查力度,发现问题,及时整改,推动各类风险隐患问题发现在早、处置在小,确保全市安全生产形势稳定向好。

在华能电缆,田醒民走进企业生产车间,实地检查车间内设备布置及运行情况。他要求,要从细节入手,加强安全生产培训,严格落实安全生产责任制,压紧压实全链条责任。在华锋铝业,田醒民

仔细检查企业安全生产责任落实情况,对存在问题提出整改意见。他要求,相关部门和属地要把“厂中厂”安全生产治理工作摆在重要位置,进一步压实租赁双方安全生产责任,提高企业安全生产管理水平。

检查中,田醒民还就企业下一步发展方向提出要求。田醒民要求,企业要加强科技研发,积极开拓市场,拓展产品种类,在细分领域深耕细作的同时开辟“多赛道”,形成新增长曲线;要用好在手资源,强化以商招商,创新新模式,引进高端生产设备和上下游企业,提升产品效益和产业层次,把“厂中厂”变“园中园”。他表示,市委、市政府将全力支持企业发展,帮助企业解决发展难题,助推企业做大做强。

郑志明一行先后前往江苏新思维化学有限公司和扬州市立达树脂有限公司进行安全生产检查。在江苏新思维化学有限公司,郑志明深入企业重点部位实地查看,详细了解企业的生产工艺、风险点位等情况,并针对发现的问题提出整改意见。他要求,企业要切实扛牢安全生产主体责任,克服麻痹思想和侥幸心理,全面排查安全隐患,坚决遏制安全生产事故发

生;要强化值班值守,完善应急预案,加大员工安全培训力度,增强员工安全意识,有效提升应急处置能力。属地和相关部门要以“时时放心不下”的责任感,时刻绷紧安全生产这根弦,切实履行好行业监管责任,加大监督检查力度,切实守牢安全生产底线。

在扬州市立达树脂有限公司,郑志明深入企业生产车间,详细了解企业安全责任落实、消防设施配置、应急处置措施等情况,并听取企业经营现状及未来发展规划介绍,询问企业生产中面临的困难问题。郑志明强调,企业要加强安全文化建设,健全安全生产长效机制,以高标准严要求扎实做好安全生产工作;要全面提高安全管理水平,增强员工安全意识、责任意识,筑牢安全防线。属地和相关部门要紧盯企业需求,在服务企业上出实招、办实事、求实效,助力企业高质量发展;要层层压实责任,做细做全检查准备,加大巡查频次,精准助力企业除隐患、保安全,坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

市委常委、高新区党工委书记、送桥镇党委书记马舟,副市长史美山参加活动。

市政府召开第31次常务会议

郑志明主持

本报讯(记者 翁正倩)23日上午,市长郑志明主持召开市政府第31次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究讨论相关事项,部署安排重点工作任务。市委常委、副市长李杰,副市长周启泉、史美山、张继东、赵国祥、王汉东、周振中参加会议。

会议学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神。会议指出,习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的讲话具有很强的政治性、思想性、指导性,为深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争指明了前进方向。会议要求,要强化政治监督,确保党中央各项决策部署不折不扣落到实处;要推进风腐同查同治,着力推动正风反腐一体深化;要狠抓责任落实,把更多精力用在稳增长、促改革、惠民生、防风险上。

会议传达学习中央、省委农村工作会

议精神,江苏省中央环保督察报告和省委书记信长星、省长许昆林在中央第一生态环境保护督察组督察江苏省情况反馈会上的讲话精神,省自然资源厅、省农业农村厅《关于改革耕地占补平衡强化以补定占管理的通知》文件精神 and 全省财政工作会议精神和扬州市两会精神、扬州市大气污染防治“首季争优”会议精神,分别对抓好贯彻落实提出了具体要求。

会议听取《关于文化旅游领域安全生产工作情况汇报》。会议要求,必须狠抓文化旅游领域安全生产工作,责任落实再加重,隐患排查再细化,宣传引导再发力,确保全市文化旅游行业安全稳定。

会议听取《关于高新区近期安全生产工作情况汇报》。会议要求,要绷紧安全生产之弦,压实企业主体责任,强化隐患排查整治,切实消除各类风险隐患。

会议听取并原则同意《2024年度高邮市工业20强、纳税特别贡献、纳税标

兵、“智改数转网联”标杆企业评选情况汇报》《2024年度高邮市服务业纳税先进及提质转型示范企业评选情况汇报》《2024年度高邮市科技创新10强企业评选情况汇报》和《2024年度高邮市建筑业纳税10强企业评选情况汇报》。会议强调,要明确目标导向,体现公平公正,放大示范效应,更好发挥激励导向作用,营造企业比学赶超、竞相发展、争先进步的浓厚氛围。

会议研究并原则同意《高邮市2025年房地产市场“以旧换新”活动实施方案》。会议要求,要压实各方责任,加大宣传力度,强化全程监管,全力开展好商品房“以旧换新”活动。

会议还研究了《高邮市建筑业高质量发展意见》《高邮市2025年度房屋征收(搬迁)项目计划》《高邮市国有土地上房屋征收与补偿办法》等相关文件。

市人大常委会副主任王薇、市政协副主席张拥军应邀出席会议。

田醒民 郑志明带队慰问驻邮部队官兵和军休干部

本报讯(记者 孔令玲 翁正倩 通讯员 王殿泉)连日来,市委书记田醒民、市长郑志明分别带队走访慰问驻邮部队官兵和军休干部,向他们致以诚挚的问候与新春的美好祝福。

23日下午,田醒民带队前往武警高邮中队和军休服务中心,慰问中队官兵和军休干部。市领导张秋红、李伟、王怀忠、张继东参加慰问。

在武警高邮中队,田醒民与官兵们亲切交谈,详细了解他们的训练、生活情况。他说,高邮发展蒸蒸日上,始终牢牢站稳扬州第一方阵,成绩有目共睹,成果大家共享。田醒民对武警高邮中队在重点时段、重大活动和重要保障任务中作出的贡献表示感谢,并向官兵们送去新春祝福,希望他们在邮安心工作、学习、生活,在新的一年里继续发扬能吃苦、能战斗、能奉献的优良传统,为高邮经济社会发展保驾护航。他表示,市委、市政府将一如既往地做好服务保障,继续发扬拥军优属光荣传统,共同谱写军民鱼水情深、军地协调发展新篇章。

在军休服务中心,田醒民关切询问军休干部身体状况和生活情况,认真倾听他们的意见建议。军休干部纷纷感谢市委、市政府对他们的关心照顾。田醒民也感谢军休干部为经济社会发展所作出的奉献,希望他们保重身体,各展所长支持地方发展,一条心、一起拼,努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章。他还叮嘱相关部门,要用心用情做好军休干部服务保障工作,落实好各项政策待遇,让军休干部安享幸福晚年。

22日下午,郑志明率队前往人武部走访慰问驻邮部队官兵。市领导李深红、陈立柱、赵国祥参加慰问。

在市人武部,郑志明为驻邮部队官兵送上了慰问品,并向他们致以新春的祝福和问候。在慰问座谈会上,郑志明在听取市人武部2024年全面建设情况后,对部队官兵长期以来助力地方经济社会发展、维护社会和谐稳定等方面所作的贡献表示感谢。他希望,全体驻邮部队官兵在新的一年里继续发扬光荣传统和优良作风,围绕中心、服务大局,立足地方所需、群众所盼,全力抓好武装、征兵、国防教育等各项工作,在助力高邮经济社会高质量发展中再立新功。他表示,市委、市政府也将始终如一支持人武部建设和发展,全力做好服务工作,不断深化双拥共建活动,进一步开创双拥工作新局面。

数字经济新动能加速释放

2024年全市累计推出10个数据产品

本报讯(通讯员 叶彪 记者 文正)近日,记者从市数据局获悉,2024年,我市通过数据“搭台”、各方“唱戏”,数据价值活力迸发,数据场景百花齐放,我市数据资源价值化工作交出了一份初试的可喜成绩单:全市累计推出10个数据产品,其中1个完成资产入表,3个成功上市,6个实现融资授信,总融资额超2000万元……这不仅标志着高邮数据资源价值化实现了历史性突破,同时也为高邮国有企业数据资源价值化路径提供了实践范例。

2024年,我市主动探索、积极推进数据工作,市国投公司的智慧停车数据集成成为扬州市首例完成数据资产登记的案例,亮相扬州市数字化改革大会。同时,市数据局还高位推动,在扬州县(市、区)率先召开会议部署落实,从国有企业入手,挖掘数据资源,尝试设计打造一批数据产品, (下转2版)

22日,记者来到卸甲镇盛蓝农业科技有限公司,只见大棚里一颗颗圆润饱满的蓝莓果压弯枝头,采摘人员正忙着采摘、选果,一派丰收景象。据了解,盛蓝公司是一家集现代农业种植与农旅生态旅游为一体的综合性农业企业,公司以蓝莓鲜果种植为核心,兼涉多品类农作物种植,运用先进的农业技术与科学管理方法,从种植、采摘到运输,在各环节确保农产品的优质与环保。图为工作人员采摘蓝莓。 东方摄影报道



今日总值班 俞一军 值班编委 郭玉梅
责任编辑 金婧 版式设计 张增强